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Vážení spoluobčané, milí sousedé,
rok se chýlí ke konci a s ním přichází 
i období Vánoc, čas klidu, setkávání 
a bilancování.

Je tedy na místě ohlédnout se za uplynulými 
měsíci a podělit se s vámi o to, co se nám  
společně podařilo, ale také o to, co nás  
ještě čeká.

Máme za sebou opravdu náročné období. 
Finišují práce na rekonstrukci ulice JUDr. Krpaty, 

která nás skutečně velmi potrápila. Jsem rád, 
že se projekt blíží ke zdárnému konci a že už 
brzy nabídne obyvatelům i návštěvníkům větší 
komfort a bezpečnost. Do Vánoc by měl být  
dokončen také další vnitroblok podél ulice  
Dašická, kde jsme vyslyšeli podněty obyvatel  
a vzniká zde příjemnější a funkčnější prostor  
pro tuto část města.

Samozřejmě ne vše se vyvíjelo podle našich 
plánů. Přes maximální snahu a připravenost  
se z důvodu nedostatku asfaltové směsi 

nepodaří do konce roku provést slibovanou 
opravu chodníku na nábřeží Závodu míru.  
Mrzí nás to, ale máme přislíbeno, že zhotovitel-
ská firma opravu provede hned na jaře, jakmile 
to klimatické podmínky a dostupnost materiálu 
umožní.

V příštím roce nás čekají další stavební akce, 
které posunou náš obvod opět o krok dál.  
Plánujeme pokračovat další etapou rekonstruk-
ce ulice JUDr. Krpaty. Regenerace by se měl 
dočkat také další vnitroblok na Závodu míru 
nebo v okolí ulice Dašická. Nový chodník  
zvýší komfort například u Matičního jezera,  
u Domova pro seniory, na Masarykově náměstí  
a nové by měly být také všechny páteřní chodní-
ky na nábřeží Závodu míru. Čeká nás skutečně 
mnoho práce, tak nám držte palce.

Dost však o práci.

Úhrada místních poplatků   
za obecní systém odpadového hospodářství a ze psů
Vážení občané,

děkujeme všem, kteří již pro letošní rok uhradili 
poplatek za obecní systém odpadového  
hospodářství a poplatek ze psů. Každý, kdo 
dosud poplatky neuhradil, má ještě možnost 
tak učinit do konce roku. Platby přijímáme  
buď na pokladně našeho úřadu v hotovosti nebo  
platební kartou anebo je možné zaplatit bankov-
ním převodem na účet č. 2466 70207 / 0600. 
Při platbě převodem na účet je nutné uvádět 
variabilní symbol (sdělí správce poplatku).

Splatnost poplatku ze psů za rok 2026  
je do 15. 3. 2026, poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství je do 30. 4. 2026. 

Platební údaje a výše poplatků zůstávají 
stejné jako v roce 2025. Složenky  
již čtvrtým rokem nebudou zasílány.

Nabízíme možnost každoročního zasílání  
platebních údajů do emailu (včetně QR 
kódu platby). Pokud máte o tuto službu  
zájem, je potřeba vyplnit a na úřad doručit  
Žádost o zasílání platebních údajů  
emailem (naleznete ji na webových  
stránkách úřadu nebo přímo na úřadu).  
Protože touto žádostí vyjadřujete souhlas  
s používáním osobních dat, jsou způsoby  
doručení k nám dané. Doručit ji lze pouze  
osobně, datovou schránkou zřízenou  
na RČ, emailem se zaručeným elektronickým 
podpisem anebo poštou.

Poplatek ze psů je stanoven obecně závaznou 
vyhláškou č. 8/2023 statutárního města  
Pardubice a poplatek za obecní systém odpado-
vého hospodářství řeší vyhláška č. 12/2023.

Řádným placením poplatků přispíváte  
k čistotě našeho města. 

Zajímá vás, co se děje  
u vás na obvodě?

Přijďte si s námi popovídat.  

SETKÁNÍ RADY 
 S OBČANY

Těší se na vás radní obvodu.

SETKÁNÍ SE KONÁ 
ve středu 3. 12.  
od 17.30–19.00 h.  
na zámku v Pardubicích 
v přednáškovém sále.

Rád bych vám především popřál klidné adventní  
týdny, radostné Vánoce strávené s vašimi  

nejbližšími a do nového roku hlavně zdraví,  
spokojenost a mnoho důvodů k úsměvu.  

Těším se také na naše setkávání  
v příštím roce.

Váš starosta 
Filip Šťastný
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ADVENT
S VŮNÍ PERNÍKU
Vánoční trhy a 50 podob
perníku v kavárnách

29. 11. – 24. 12. 2025

PERNŠTÝNSKÉ NÁMĚSTÍ, MÁZHAUS, KRAJSKÁ KNIHOVNA, ZÁMEK PARDUBICE,
AUTOMATICKÉ MLÝNY, SFÉRA, NÁMĚSTÍ REPUBLIKY, EVERYTHING, TŘÍDA MÍRU

www.adventsvuniperniku.cz @advent_s_vuni_perniku

KONCERTY   DÍLNIČKY   ŘEMESLNÉ STÁNKY   DĚTSKÝ PROGRAM   MAŠINKA  
VYHLÍDKOVÉ KOLO    VYHŘÍVANÉ VÁNOČNÍ BISTRO   PERNÍKOVÁ GASTRO TOUR
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Zveme vás na oblíbené Pardubické Polévkování, které i letos nabídne širokou  
škálu polévek z české i světové kuchyně. Návštěvníci se mohou těšit na tradiční 
domácí recepty, rybí speciality i exotické chutě z různých koutů světa.  

6. ročník POLÉVKOVÉHO FESTIVALU
za účasti Městského obvodu 1 

Konkrétní nabídku budou pořadatelé  
zveřejňovat postupně, takže se můžete  
těšit na pestrou směsici chutí  
i nových překvapení.

Polévky exotické, rybí a klasické české
již 10. ledna 2026 na náměstí Republiky
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PROSECCO 
BAR • CAFFÈ • BISTRO

www.saluti.cz • tel. +420 602 461 048 • třída Míru 420, 530 02 Pardubice (vedle McDonald‘s)

Vítejte v SALUTI DALL̀ ITALIA –  
v našem malém kousku Itálie,  
kde se setkává radost z prosecca,  
vůně pravé italské kávy a lahod-
ných specialit, které vás přene-
sou rovnou do srdce Itálie. U nás 
se snoubí autentická atmosféra  
s příjemným posezením, kam se 
budete rádi vracet.

Ať už hledáte místo pro příjemné 
posezení s přáteli, romantickou 
schůzku nebo jen rychlou za-
stávku na espresso nebo na skle-
ničku, u nás budete vždy vítáni.

„Tranquilo“ Nespěchejte, hoďte 
stres za hlavu a zastavte se. Jen 
sami pro sebe a pro své blízké, 
tak jak to umí právě v Itálii. 

NA SNÍDANI • NA OBĚD I NA VEČEŘI • NA KÁVIČKU • NA SKLENIČKU NEBO JEN TAK ... HLAVNĚ NA POHODU

CO JE NOVÉHO

Hlavní hvězdou adventního času budou  
perníkové pochoutky. Od 29. listopadu  
do 24. prosince se Pardubice promění  
v kouzelný vánoční ráj, kde na vás čeká  
nezapomenutelný program, voňavé  
speciality a sváteční atmosféra.

V pardubických zákoutích ochutnáte perník 
ve všech podobách – od tradičně zdobených 
kousků až po moderní kulinářské variace.  
Místní podniky si připravily více než 50 druhů 
perníkových delikates, které přiblíží bohatství 
pardubické tradice.

Na trzích vás přivítají stánky s tradičními dárky, 
řemeslnými výrobky a vánočními dobrotami.  
K tomu zazní tóny koled, nad hlavami se rozzáří 
světýlka a bohatý program na podiu doplní 
atmosféru.

Děti potěší Ježíškova dílna na Pernštýnském 
náměstí, kde si vyrobí ozdoby, přání i něco  
na památku. Tvoření doplní vánoční dílničky  
v Mázhausu.

Pro všechny, kdo se chtějí ohřát a užít si pravé 
sváteční chutě, je na náměstí připraveno  

vánoční vyhřívané bistro, kde si vychutnáte 
například poctivou vánoční rybí polévku.  
Svézt se můžete vánoční mašinkou, která  
děti i rodiče přiblíží celkem na čtyři zastávky.

A pokud se do Pardubic vypravíte, připravte  
se na to, že tu snadno strávíte celý den. Kromě  
kouzelné atmosféry na Pernštýnském náměstí, 
kde je hlavní dějiště adventu, můžete navštívit 
Zámek Pardubice s tematickými víkendy,  
projít si prostory Automatických mlýnů,  
vyrazit na jarmark na Třídě Míru. A až se setmí, 
nechte se zlákat pohledem z vyhlídkového  
kola před Východočeským divadlem – pohled  
na rozsvícené město je jako z vánoční  
pohlednice.

🎅 Přijďte zažít Advent s vůní  
perníku – Pardubice voní, září  
a chutnají po Vánocích. 🌟

Advent s vůní perníku 
v Pardubicích
Město perníku se znovu rozzáří světýlky 
a provoní tou nejlahodnější vůní Vánoc. 
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Rok 2025 se pomalu chýlí ke konci – a spolu  
s ním i náš rok plný oslav 50 let Domu dětí  
a mládeže ALFA Pardubice. Byl to rok radosti, 
vzpomínek a setkávání. Rok, kdy jsme si při-
pomněli, že ALFA už půl století nabízí dětem 
i mladým lidem prostor pro rozvoj, tvořivost, 
přátelství i nezapomenutelné zážitky.

Děkujeme všem, kteří s námi slavili, podporo-
vali nás a přispěli k tomu, že tento jubilejní rok 
byl tak pestrý a výjimečný.

Společně jsme zažili…

Naše oslavy zahájil reprezentační ples DDM, 
který proběhl v duchu elegance a přátelských 

setkání. Navázala na něj výstava k výročí 
ALFY, kterou jste si mohli prohlédnout  
v Tyršových sadech a v Jindřišské ulici.  
Součástí oslav se staly také masopustní  
průvody a karnevalová setkání – jak  
na Dukle, tak v Polabinách.

V průběhu roku jsme uspořádali dopravní  
soutěž BESIP, Sportovní hry mateřských 
škol, přírodovědné poznávací soutěže  
i znovu obnovenou ALFA Day show, kde  
se představily naše zájmové útvary. Před prázd-
ninami proběhl náš velký Benefiční kytarový 
koncert na Pernštýnském náměstí, který osla-
voval pardubickou folkovou a country scénu. 
Nechyběly Dny dětí u nás i na dostihovém 
závodišti, pořádání Zrcadla umění nebo 
 účast na Fresh festivalu.

Letní prázdniny se nesly ve znamení příměst-
ských a výjezdových táborů, na jejichž konci 
jsme se v DDM i v Tyršových sadech symbo-
licky rozloučili s létem. Na podzim jsme si užili 
Pohádkovou cestu v Dukelském lesoparku, 
Polabinskou pouť, a také řadu komunitních akcí 
– například oblíbené podzimní Štrúdlobraní.  

A nemůžeme zapomenout ani na Drakiádu  
a Tajemné strašidelné zahrady, které  
k našim střediskům již neodmyslitelně patří.

Nikdy bychom nebyli tam, kde jsme, bez vás 
– dětí, rodičů, prarodičů a všech našich 
příznivců. Velké poděkování patří zřizovateli 
městu Pardubice, především panu  
náměstkovi primátora Jakubovi Rychteckému,  
odboru školství, kultury a sportu s vedoucí  
Ivanou Liedermanovou a dalším. Jsme  
vděčni a podporu a spolupráci Městským 
obvodům I, II a V se starosty Filipem Šťastným, 
Radkem Hejným a Jiřím Rejdou. 

Rok oslav s ALFOU se sice pomalu uzavírá,  
ale naše energie a chuť tvořit pokračuje dál.

Děkujeme dětem, rodičům, přátelům  
i zaměstnancům – minulým i současným –  
za to, že ALFA žije již 50 let.

Těšíme se na další společné roky! 

Sledujte nás dál na www.ddmalfa.cz  
a na našich sociálních sítích –  
protože s ALFOU je pořád co slavit.

Pardubickou 1 si můžete přečíst také na webové adrese http://www.pardubice.eu/urad/mestske-obvody/mestsky-obvod-pardubice-i-stred-1/ostatni/zpravodaj/. Periodický tisk územního samosprávného celku. 
Vydává: Statutární město Pardubice - městský obvod Pardubice 1, U Divadla 828, 530 02 Pardubice, IČ: 00274046. Redakce: Ing. Gabriela Křížková, tel.: 466 046 007. Sazba a tisk: letterhead s. r. o. 
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Pardubická Jednička byla zapsána do evidence periodického tisku a bylo jí přiděleno evidenční číslo MK ČR E 14481.

50 let s ALFOU
rok oslav je téměř za námi


